



## 广告

2024年4月24日 星期三  
责任编辑 张培英  
技术编辑 周媛媛

## 16 沧州晚报

广告热线：3155777

# “福赐康”按摩鞋正式与沧州读者见面

## 报名就能免费享受“见面礼”

“这鞋既能充电又可以按摩，还有芯片植入，赶紧去体验一下。”“现在买鞋不光赠树，还可以参加踏青活动！”“赶紧去福赐康体验健康中心报名吧！”

有一种鞋，它既可以充电，还植入了芯片，并有三个档位的按摩功能，到底是什么样的鞋，能同时让这三者集于一身？它就是福赐康给广大沧州读者朋友们带来的充电电动按摩鞋。

福赐康公司全力打造智能健康品牌。2013年，公司专注智能健康领域，坚持以专注安全、专注健康的设计理念，以科技创新为导向，打造出了福赐康充电电动按摩鞋，有爱心有孝心的功能性产品，创造了一种健康也能穿出来的理念。

福赐康按摩鞋利用高科技材料、芯片、中草药、物理学原理等，目前已获得了太赫兹技术、量子脉冲等10多项能够改善人体亚健康状态的养生专利技术，为安全出行双足保健保驾护航。

### 福赐康按摩鞋几大特点

福赐康按摩鞋，具备充电获得按摩动力的功能和微型锂电储能功能。有了电力作为动力，就可以不间断地进行脚底按摩。人的脚底有267个穴位，福赐康按摩鞋可以全方位刺激脚底，加快人体代谢，疏通经络，加快血液循环。因此，还叫作行走中的理疗室、随时随地的足疗师。

鞋内里和鞋垫采用价格昂贵的石墨烯和负离子材料，负离子浓度达到3000即可有养生的功效。鞋垫可以检测到超过3000的负离子含量，净化内环境，杀菌除臭。因为石墨烯具有很好的热稳定性，穿上鞋子后可以达到一个恒温的效果，

其释放的远红外线被称为“生命之光”，有很强的穿透性，能够修复我们的受损细胞，缓解疼痛。

电动按摩采取水共振按摩。人体70%是由水分组成的，这个水共振可以产生跟人体水分共振的频率，恢复细胞的活力，打通循环，缓解脚底细胞坏死的速度，同时可排人体的湿寒。

“福赐康”产品适应人群：“四高”人群、不爱运动或者不方便运动人群、白领、出租司机等平时少于运动的职业人员等。

### “桃树、鹅蛋、踏青”免费赠送

福赐康按摩鞋首次正式与广大读者见面，便给读者朋友送上两大见面礼：只要报名就能享受“踏青”优惠政策；购买任何一款鞋，就能享受“买鞋赠桃树”的优惠政策。就是为了让读者在购鞋的同时，能享受更多的“健康”附加值。

福赐康按摩鞋重点推出两款：599元和799元。购买任意一款，都可获得：

1、实名认证帝王红水蜜桃树一棵，保证结出优质蜜桃40斤，保甜度、全生态种植、桃味浓、并

享帝王红个性化礼包包装。

2、百亩田千株林桃花源健康农场的田园生活通行证。您可以在属于您的林下露营、烧烤、采野菜、采桃胶、雕桃件，在属于您的桃花源，体验田园生活。

3、赠送林下大肥鹅一个月的鹅蛋，大肥鹅在林下生态成长，两天下一个大鹅蛋，一个月足足16个大鹅蛋赠给您。

4、家庭亲子自然教育优才成长课程。包括搭建树屋、熬制桃膏、钻木取火、捡拾鸟蛋、撒网捕鱼、野外涉猎等自然教育亲子课程。

健康鞋购买、活动报名电话：

18931777908

19933419614



扫码入群报名即可参加活动

买一双鞋



赠一棵树



拥有一片桃园



# 品一杯西湖工夫明前龙井，留下一味易逝春光 产品数量有限 即将售罄 快来抢购吧

### 春茶的序幕：明前龙井

明前龙井，顾名思义，是在清明节之前采摘的龙井茶。古人云：“明前茶，贵如金。”这段时间的茶叶，由于气温适中，雨水充沛，茶叶生长缓慢，因此茶叶的质地细腻，香气清幽，味道醇厚，被视为茶中珍品。明前龙井的特点在于其鲜爽度和嫩度。此时的茶叶，经过一个冬天的养分积累，内含物质丰富，叶绿素含量高，使得茶汤呈现出明亮的黄绿色，香气清新持久，口感鲜爽回甘。品茗时，仿佛能感受到春天的气息在舌尖跳跃，每一口都是大自然的馈赠。

### 品茗之道在于心

品茗龙井，不仅是品味其独特的口感

和香气，更是一种修身养性的方式。在忙碌的生活中，为自己泡上一杯龙井茶，静下心来细细品味其中的韵味和变化，也是一种难得的放松和治愈方式。明前龙井的清新爽口能让我们在品茗的过程中感受到大自然的馈赠和生命的韵律。让我们在茶香中寻觅心声，在品味中体悟自然与生活的和谐之美。

### 厂家直销 利惠读者

西湖工夫牌龙井茶以龙井鲜叶为原料，长期生长在西湖之滨的群山环抱之中的龙井茶树，优越的自然环境，为西湖工夫茶孕育优异品质，提供了最优的物质基础。

西湖工夫坚持资深师傅纯手工炒茶。“好龙井，三分看茶青，七分看炒功。”炒茶师傅们沿袭老祖宗的火候秘诀：茶不

离锅，手不离茶，地道炒制。利用抓、抖、搭、撮、撩、压、磨、甩、扣、推这十大传统手法，浓郁的茶香就在这富有韵律的动作中飘散开来。传统手工炒制的龙井茶比机器炒制的贵30%以上，而真正高品质龙井茶均要求手工炒制，这也正是保证杭州龙井茶特色与品质的关键。匠心手工炒制赋予了茶叶生命与温度，有着机器炒茶所缺失的鲜活滋味，口感清新，味道香浓。

为了让狮城市民也能品尝到今年第一口新鲜春茶，沧州日报社名优特产品展销中心继续与西湖工夫品牌合作，将明前龙井直供读者手中。

西湖工夫牌明前龙井(牛皮纸包装)自见报以来至今销售已达到几百包，已经购买的读者们反馈极好。目前仅有少量库存，数量有限，欢迎前来抢购。



扫码进群

西湖工夫牌明前龙井(特级)为狮城百姓带来优惠福利，厂家直销，利惠读者，物超所值。

牛皮纸包装 158元/包，净含量250克，买五送一。

西湖工夫一路有你礼盒368元，净含量250克(125g\*2罐)。

购买热线：18931777908 19933419614

购买地址：沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市

沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、29路、158路公交车即到

